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I. ΠΕΔΙΟ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ 

 

1. Εισαγωγή 
 

Σύμφωνα με τις Δεσμεύσεις της Ελληνικής Δημοκρατίας προς την Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή της 19.01.2018 (COMP/38.700 – Ελληνικές αγορές λιγνίτη και 

ηλεκτρισμού), οι οποίες έγιναν νομικά δεσμευτικές από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή την 

17.04.2018 και το Νόμο 4553/2018 («ο Νόμος») σχετικά με διαρθρωτικά μέτρα για 

την πρόσβαση στο λιγνίτη και το περαιτέρω άνοιγμα της χονδρεμπορικής αγοράς 

ηλεκτρισμού η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. («ΔΕΗ») προχωρά με την 

μεταβίβαση και εισφορά των ακόλουθων περιουσιακών στοιχείων στα ακόλουθα 

νομικά πρόσωπα (οι «Αποεπενδυόμενες Επιχειρήσεις»): 

Η Αποεπενδυόμενη Επιχείρηση Μεγαλόπολης που θα αποτελείται από τις 

λιγνιτικές μονάδες Μεγαλόπολη 3 και 4 με τα σχετικά δικαιώματα έρευνας και 

εκμετάλλευσης για τα συνδεόμενα λιγνιτικά κοιτάσματα της Μεγαλόπολης και τη 

συνδεόμενη εξορυκτική υποδομή, όπως περαιτέρω περιγράφεται από το Νόμο. 

Η Αποεπενδυόμενη Επιχείρηση Μελίτης που θα αποτελείται από τη λιγνιτική 

μονάδα Μελίτη 1, οπώς επίσης και το δικαίωμα (και σχετικές άδειες) για οικοδόμηση 

συμπληρωματικής λιγνιτικής μονάδας καλουμένης Μελίτη 2, μαζί με το ορυχείο της 

Βεύης, το ορυχείο Κλειδί, το ορυχείο Λόφοι Μελίτη και τη συνδεόμενη εξορυκτική 

υποδοχή, όπως περαιτέρω περιγράφεται από το Νόμο. 

Οι Αποεπενδυόμενες Επιχειρήσεις θα αποσχισθούν και θα εισφερθούν σε δύο 

θυγατρικές πλήρους ελέγχου της ΔΕΗ. Η ΔΕΗ σκοπεύει να διαθέσει τις 

Αποεπενδυόμενες Επιχειρήσεις δια μέσου ενός διεθνούς, ανοικτού και πλήρως 

ανταγωνιστικού διαγωνισμού προσφορών στο πλαίσιο της Παρούσας Πρόσκλησης 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 

 

2. Ορισμοί 

 

2.1  Οι ακόλουθοι όροι θα έχουν την ακόλουθη σημασία: 

 

Δεσμευτική Προσφορά: η δεσμευτική προσφορά που θα γίνει από 

Επιλέξιμους Συμμετέχοντες για την απόκτηση του 100% των 

Αποεπενδυόμενων Επιχειρήσεων Μελίτης ή/και Μεγαλόπολης. 

 

Σύμπραξη: μια ομάδα δύο ή περισσοτέρων Ενδιαφερομένων Μερών που 

εκφράζουν από κοινού το ενδιαφέρον τους για τις Αποεπενδυόμενες 

Επιχειρήσεις επί τη βάσει σχετικής συμφωνίας μεταξύ τους. 

 

Επιλέξιμος Συμμετέχων: τα Ενδιαφερομένα Μέρη που προκρίνονται για τη 

Φάση Β΄της Διαγωνιστικής Διαδικασίας. 

 

Εκδήλωση Ενδιαφέροντος: τα έγγραφα που θα υποβληθούν από τα 

Ενδιαφερόμενα Μέρη προκειμένου να εκφράσουν το ενδιαφέρον τους να 

συμμετάσχουν στη Διαγωνιστική Διαδικασία • αποτελείται από μια επιστολή 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος συνοδευόμενης από Υποστηρικτικά Έγγραφα. 

 

Μοναδικός Χρηματοοικονομικός Σύμβουλος: HSBC Γαλλίας, 
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υποκατάστημα Αθηνών («HSBC») 

 

ΕΔ: η Ελληνική Δημοκρατία. 

 

Ενδιαφερόμενα Μέρη: νομικά πρόσωπα ή συμπράξεις των, που επιθυμούν να 

συμμετάσχουν στη Διαγωνιστική Διαδικασία. 

 

Πρόσκληση: Για την απόκτηση του 100% του μετοχικού κεφαλαίου των 

Αποεπενδυόμενων Επιχειρήσεων Μελίτης ή/και Μεγαλόπολης. 

 

Νόμος: Ο Νόμος 4553/2018 σχετικά με διαρθρωτικά μέτρα για την πρόσβαση 

στο λιγνίτη και το περαιτέρω άνοιγμα της χονδρεμπορικής αγοράς 

ηλεκτρισμού και άλλες διατάξεις  

 

Νομικός Σύμβουλος: DLA Piper UK LLP  

 

Φάση Α΄: η πρώτη φάση της Διαγωνιστικής Διαδικασίας (προκριματικό 

στάδιο) που λήγει με την πρόκριση των Επιλέξιμων Συμμετεχόντων. 

 

Φάση Β΄: η δεύτερη φάση της Διαγωνιστικής Διαδικασίας που λήγει με την 

επιλογή του Προτιμώμενου Στρατηγικού Επενδυτή (-ων) και την υπογραφή 

των Συμβάσεων Μεταβίβασης Μετοχών. 

 

Προτιμώμενος Στρατηγικός Επενδυτής (-ες): ο Επιλέξιμος Συμμετέχων (-

οντες) που θα επιλεγεί (-ουν) από τη Διαγωνιστική Διαδικασία ως ο 

στρατητιγικός επενδυτής (-ες). 

  

Πρόσκληση Υποβολής Δεσμευτικών Προσφορών: το διαδικαστικό έγγραφο 

που συμπεριλαμβάνει μια επισκόπηση της Φάσης Β΄ και περιλαμβάνει οδηγίες 

για την υποβολή Δεσμευτικών Προσφορών. 

 

Πωλητής: Η ΔΕΗ ως αποκλειστικός κύριος του 100% των εκδοθεισών 

μετοχών σε αμφότερες τις Αποεπενδυόμενες Επιχειρήσεις. 

 

Υπεύθυνη Δήλωση: υπεύθυνη δήλωση σύμφωνα με το Νόμο 1599/1986 (για 

Ενδιαφερόμενα Μέρη εγκατασταθέντα στην Ελλάδα) ή ένορκη ή υπεύθυνη 

δήλωση ενώπιον αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής ή 

συμβολαιογράφου σύμφωνα με το δίκαιο της χώρας προέλευσης 

(εγκατάστασης) του εν λόγω Ενδιαφερόμενου Μέρους (για Ενδιαφερόμενα 

Μέρη μη εγκατασταθέντα στην Ελλάδα) νομίμως υπογεγραμμένη. 

 

Σύμβαση (-εις) Μεταβίβασης Μετοχών: η (οι) σύμβαση (-εις) μεταβίβασης 

μετοχών που θα υπογραφεί μεταξύ του Πωλητή και του (των) Προτιμώμενου 

Στρατηγικού Επενδυτή (-ων) σε σχέση με τη Συναλλαγή. 

 

SLA(s): Συμβάσεις Παροχής Υπηρεσιών που θα υπογραφούν μεταξύ των 

Αποεπενδυόμενων Επιχειρήσεων και της ΔΕΗ και θα επιτρέπουν την ασφαλή 

και αδιάλειπτη τεχνική, εμπορεική και διοικητική λειτουργία τόσο των 

Αποεπενδυόμενων Επιχειρήσεων όσο και της ΔΕΗ. 

 

Υποστηρικτικά Έγγραφα: τα έγγραφα που υποστηρίζουν την επιστολή 
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Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 

 

 

 

Διαγωνιστική Διαδικασία: η διεθνής δημόσια διαγωνιστική διαδικασία μέσω 

της οποίας το 100% του μετοχικού κεφαλαίου των Αποεπενδυομένων 

Επιχειρήσεων της Μελίτης ή/και της Μεγαλόπολης θα αποκτηθεί από τον 

Προτιμώμενο Στρατηγικό Επενδυτή (-ες) που θα επιλεγεί μέσα από αυτή τη 

διαδικασία. 

 

Συναλλαγή: η πώληση από τη ΔΕΗ του 100% του μετοχικού κεφαλαίου των 

Αποεπενδυομένων Επιχειρήσεων της Μελίτης ή/και της Μεγαλόπολης στον 

Προτιμώμενο Στρατηγικό Επενδυτή (-ες). 

 

Ολοκλήρωση της Συναλλαγής: η ολοκλήρωση της Συναλλαγής, που θα 

λάβει χώρα μετά την ικανοποιήσεων όλων των αναβλητικών αιρέσεων που θα 

περιλαμβάνονται στη Σύμβαση Μεταβίβασης Μετοχών και θα συνίσταται 

στην τελική μεταβίβαση του δικαίωματος κυριότητας επί του 100% του 

μετοχικού κεφαλαίου και των δύο Αποεπενδυόμενων Επιχειρήσεων από τη 

ΔΕΗ στον Προτιμώμενο Στρατηγικό Επενδυτή (-ες), όπως περαιτέρω ορίζεται 

από το Νόμο. 

 
 

3.  Επισκόπηση της διαδικασίας  
 

Ο σκοπός αυτής της Πρόσκλησης από τον Αγοραστή είναι να αναζητήσει 

Εκδηλώσεις Ενδιαφέροντος από τα Ενδιαφερόμενα Μέρη που επιθυμούν να 

συμμετέχουν στη Διαγωνιστική Διαδικασία. Η Διαγωνιστική Διαδικασία θα 

διεξαχθεί σε δύο (2) φάσεις ως ακολούθως: 

 

 

3.1. Φάση Α΄: Προκριματική φάση 

 

Η Φάση Α (Προκριματική φάση) της Διαγωνιστικής Διαδικασίας διέπεται από 

τους όρους και τις προϋποθέσεις που περιλαμβάνονται σε αυτή τη 

Πρόσκληση. Ένα περιληπτικό ενημερωτικό έγγραφο (“Teaser”) σχετικά με τις 

Αποεπενδυόμενες Επιχειρήσεις Μελίτης ή/και Μεγαλόπολης μπορεί επίσης να 

διατεθεί εφόσον ζητηθεί. 

 

Μετά την μελέτη της Πρόσκλησης και του περιληπτικού ενεημερωτικού 

εγγράφου, τα Ενδιαφερόμενα Μέρη καλούνται να υποβάλουν το ενδιαφέρον 

τους να συμμετάσχουν στη Διαγωνιστική Διαδικασία υποβάλλοντας μια 

Εκδήλωση Ενδιαφέροντος σύμφωνα με την Ενότητα ΙΙΙ αυτής της 

Πρόσκλησης. 

 

Ο σκόπος της Φάσης Α΄ είναι η επιλογή των Ενδιαφερομένων Μερών που 

επιδεικνύουν τη νομική, οικονομική και τεχνική ικανότητα που απαιτείται για 

τις Αποεπενδυόμενες Επιχειρήσεις Μελίτη ή/και Μεγαλόπολης. 

 

Το αν ένα Ενδιαφερόμενο Μέρος επιλέγεται να συμμετάσχει στη Φάση Β΄ θα 

αποφασισθεί από τον Πωλητή, με βάση τις προϋποθέσεις που 

περιλαμβάνονται στην Ενότητα ΙΙ και αποδεικνύονται σύμφωνα με την 
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Ενότητα ΙΙΙ αυτής της Πρόσκλησης. 

 

 

Τα Ενδιαφερόμενα Μέρη θα ειδοποιηθούν μέσω e-mail από τον Μοναδικό 

Χρηματοοικονομικό Σύμβουλο για το αν επιλέγονται να συμμετάσχουν στη 

Φάση Β΄ ή όχι. 

  

 3.2. Φάση Β΄: Πρόσκληση Υποβολής Δεσμευτικών Προσφορών 

 

Η Φάση Β της Διαγωνιστικής Διαδικασίας θα διέπεται από τους όρους και τις 

προϋποθέσεις που θα περιλαμβάνονται στη Πρόσκληση Υποβολής 

Δεσμευτικών Προσφορών η οποία θα εκδοθεί στις αρχές Ιουλίου 2018 • η 

ακόλουθη περιγραφή αποτελεί μόνο μια γενική σκιαγράφηση της Φάσης Β΄. 

 

Οι Επιλέξιμοι Συμμετέχοντες θα απαιτηθεί να υπογράψουν μια συμφωνία 

εμπιστευτικότητας προκειμένου να συμμετάσχουν στη Φάση Β. Μετά την 

υπογραφή της συμφωνίας εμπιστευτικότητας, οι Επιλέξιμοι Συμμετέχοντες θα 

λάβουν την Πρόσκληση Υποβολής Δεσμευτικών Προσφροών με μια 

επισκόπηση της Φάσης Β΄ που θα περιλαμβάνει οδηγίες για την υποβολή 

Δεσμευτικών Προσφορών. 

 

Οι Επιλέξιμοι Συμμετέχοντες θα λάβουν επίσης (εκτός των άλλων) κατά τη 

Φάση Β΄ τα ακόλουθα: 

- Πρόσβαση σε εικονικό δωμάτιο (-α) αρχείου που θα δημιουργηθεί 

σχετικά με τις Αποεπενδυόμενες Επιχειρήσεις προκειμένου να 

διεξάγουν το νομικό, οικονομικό και τεχνικό έλεγχό τους •  

- οδηγίες σχετικά με Ερωτήσεις & Απαντήσεις αναφορικά με τις 

πληροφορίες στο εικονικό δωμάτιο αρχείου • 

- φορολογικές, λογιστικές και νομικές αναφορές του πωλητή στο βαθμό 

που είναι διαθέσιμες • 

- οδηγίες για την υποβολή τραπεζικής εγγύησης  • 

- σχέδια Συμβάσεων Μεταβίβασης Μετοχών για σχολιασμό εντός των 

προθεσμιών που θα τεθούν από τη ΔΕΗ • και 

- τις SLAs 

- τις Δεσμεύσεις της Ελληνικής Δημοκρατίας προς την Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή της 19.01.2018 (COMP/38.700 – Ελληνικές αγορές λιγνίτη 

και ηλεκτρισμού), κατόπιν αιτήματος. 

 

Μετά την υποβολή των Δεσμευτικών Προσφορών, ο Πωλητής θα μελετήσει 

τις εν λόγω προσφορές και θα τις αξιολογήσει προκειμένου να επιλέξει τον 

Προτιμώμενο Στρατηγικό Επενδυτή αποκλειστικά επί τη βάσει της 

οικονομικής προσφοράς. Για τη βελτίωση του αποτελέσματος της 

Διαγωνιστικής Διαδικασίας, ο Πωλητής μπορεί να προχωρήσει σε πρόσκληση 

για βέλτιστες και τελικές προσφορές. 

 

Μετά την υποβολή της (των) τελικής προσφοράς/ών η ΔΕΗ δύναται να λάβει 

γνωμοδότηση περί του δίκαιου και ευλόγου του προσφερομένου τιμήματος 

(fairness opinion) για να αξιολογήσει τις προσφορές αυτές. Μετά την επιλογή 

του (των) Προτιμώμενου Στρατηγικού Επενδυτή (-ων), ο Πωλητής και ο (οι) 

Προτιμώμενος Στρατηγικός Επενδυτής (-ες) θα υπογράψουν τη Σύμβαση (-

εις) Μεταβίβασης Μετοχών όχι αργότερα από την 17.10.2018, δηλαδή εντός 
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έξι (6) μηνών μετά την έγκριση των Δεσμεύσεων της Ελληνικής Δημοκρατίας 

από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή 

 

 

Η Συναλλαγή θα ολοκληρωθεί εντός τριών (3) μηνών μετά την υπογραφή των 

Συμβάσεων Μεταβίβασης Μετοχών μετά από τη λήψη όλων των 

απαραίτητων εγκρίσεων από τις αρμόδιες αρχές, αφού όλες οι νομικές 

προϋποθέσεις θα έχουν ικανοποιηθεί και όλες οι σχετικές αναβλητικές 

αιρέσεις πληρωθεί, όπως περαιτέρω ορίζεται από το Νόμο.  

 

 

II.    ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ 

 

4. Γενικά  

 

Τα Ενδιεαφερόμενα Μέρη και οι Συμπράξεις τους πρέπει να πληρούν όλες τις 

προϋποθέσεις που αναφέρονται σε αυτή τη Πρόσκληση προκειμένου να 

αποκτήσουν τη θέση του Επιλέξιμου Συμμετέχοντα και να συμμετάσχουν στη 

Διαγωνιστική Διαδικασία. Τα Ενδιαφερόμενα Μέρη και οι Συμπράξεις τους 

που δεν πληρούν τις προϋποθέσεις που περιλαμβάνονται σε αυτή την 

Πρόσκληση θα αποκλείονται. Στην περίπτωση Σύμπραξης, κάθε ένα από τα 

μέλη της σύμπραξης πρέπει να ικανοποιεί τα κριτήρια επιλεξιμότητας που 

περιλαμβάνονται στα άρθρα 6.3 (Νομικά Κριτήρια Επιλεξιμότητας), ενώ 

τουλάχιστον ένα μέλος της σύμπραξης πρέπει να πληροί τα 

Χρηματοοικονομικά και Τεχνικά Κριτήρια που περιλαμβάνονται στα άρθρα 

6.1 και 6.2 του παρόντος. Αν τα κριτήρια επιλεξιμότητας δεν πληρούνται 

αντιστοίχως, η Σύμπραξη θα αποκλείεται εν συνόλω. 

 

 

Τα Ενδιαφερόμενα Μέρη που θα προκριθούν ως Επιλέξιμοι Συμμετέχοντες 

πρέπει να τηρούν όλα τα απαιτούμενα της Πρόσκλησης καθ’ όλη τη διάρκεια 

της Διαγωνιστικής Διαδικασίας. 

 

5. Συμμετέχουσες συμπράξεις 
 

Τα νομικά πρόσωπα μπορούν να σχηματίζουν συμπράξεις για να συμμετέχουν 

στη Διαγωνιστική Διαδικασία εφόσον πληρούν τους όρους και τις 

προϋποθέσεις που προβλέπονται σε αυτό το Άρθρο. 

 

 

5.1. Αλλαγές στη σύνθεση σύμπραξης  
 

Μετά την ανακοίνωση των Επιλέξιμων Συμμετεχόντων από τον Πωλητή, η 

συμμετοχή τρίτων μερών (που δεν είναι Επιλέξιμοι Συμμετέχοντες αλλά 

πληρούν τα κριτήρια του Άρθρου 4 της παρούσας Πρόσκλησης) μέσα από τον 

σχηματισμό συμπράξεων μεταξύ Επιλέξιμων Συμμετεχόντων, καθώς και ο 

σχηματισμός συμπράξεων μεταξύ Επιλέξιμων Συμμετεχόντων, ανεξαρτήτως 

της συμμετοχής ενός Επιλέξιμου Συμμετέχοντα σε διαφορετική Σύμπραξη 

κατά τη Φάση Α΄ ή/και την αντικατάσταση ενός μέλους της σύμπραξης ενός 

Επιλέξιμου Συμμετέχοντα από άλλη συνδεδεμένη επιχείρηση ή νομικό 

πρόσωπο, θα επιτρέπεται υπό τις προϋποθέσεις που θα ορίζονται στην 
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Πρόσκληση Υποβολής Δεσμευτικών Προσφορών.  

 

5.2. Αλληλέγγυα Ευθύνη 
 

Όλα τα μέλη μιας σύμπραξης θα ευθύνεται αλληλεγγύως και εις ολόκληρον 

έναντι του Πωλητή σε σχέση με όλα τα θέματα που αφορούν τη Διαγωνιστική 

Διαδικασία και τη Συναλλαγή. 

 

5.3.  Νομική υπόσταση 
 

Ο (Οι) Προτιμώμενος Στρατηγικός Επενδυτής (-ες) μπορεί να απαιτηθεί (-ουν) 

να σχηματίσουν όχημα (-τα) ειδικού σκοπού για τη Συναλλαγή. 

 

6. Κριτήρια Επιλεξιμότητας 

 

Εκδηλώσεις Ενδιαφέροντος από οποιοδήποτε Ενδιαφερόμενο Μέρος πρέπει 

να υποστηρίζεται από τα έγγραφα που εξειδικεύονται στην Ενότητα ΙΙΙ αυτής 

της Πρόσκλησης. 

 

6.1 Τεχνικά Κριτήρια Επιλεξιμότητας  

 

6.1.1. Κάθε Ενδιαφερόμενο Μέρος πρέπει επίσης σύμφωνα με τις σχετικές 

διατάξεις του Νόμου να προσκομίσει αποδείξεις ότι:  

– έχει αποδεδειγμένη εμπειρία στις αγορές ηλεκτρικού ρεύματος, 

συμπεριλαμβανομένης, όχι περιοριστικά, της εμπειρίας στην παραγωγή 

ηλεκτρισμού, στη διαχείριση και λειτουργία μονάδων παραγωγής 

ενέργειας. 

6.1.2. Ο Πωλητής επιφυλλάσσεται του δικαίωματος να αποκλείσει 

οποιοδήποτε Ενδιαφερόμενο Μέρος σε περιπτώσεις που υπάρχουν βάσιμες 

αμφιβολίες σχετικά με την επικείμενη ικανότητα του Ενδιαφερόμενου Μέρους 

να λάβει κάποια απαραίτητη διοικητική έγκριση. 

 

6.1.3. Σε περιπτώσεις συμμετεχουσών Συμπράξεων, τουλάχιστον ένα εκ των 

μελών των πρέπει να πληροί τις προϋποθέσεις του παρόντος άρθρου. 

 

6.1.4. Τα Ενδιαφερόμενα Μέρη, ενεργώντας κατά νόμας ή ως μέλη 

συμμετεχουσών Συμπράξεων, μπορούν να στηριχθούν στη τεχνική ικανότητα 

του (των) μετόχου (-ων) τους ή/και συνδεδεμένων με αυτά επιχειρήσεων 

προκειμένου να επιδείξουν την εκπλήρωση των τεχνικών κριτηρίων 

επιλεξιμότητας, προσκομίζοντας επαρκή έγγραφα για να αποδείξουν αυτή τη 

στήριξη.  

 

 

6.2. Χρηματοοικονομικά Κριτήρια Επιλεξιμότητας 

 

Κάθε Ενδιαφερόμενο Μέρος πρέπει να πληροί τα Χρηματοοικονομικά Κριτήρια 

Επιλεξιμότητας όπως περιγράφονται παρακάτω. 

 

6.2.1. Αν το Ενδιαφερόμενο Μέρος είναι νομικό πρόσωπο που δημοσιεύει 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις ελεγμένες από ορκωτό ελεγκτή-λογιστή, ο μέσος 

όρος (που προκύπτει από ενοποιημένες καταστάσεις, εφόσον υπάρχουν) ίδιων 



 

8 

 

κεφαλαίων του, που προκύπτει από τις ετήσιες ελεγμένες χρηματοοικονομικές 

καταστάσεις των τριών (3) τελευταίων χρήσεων πρέπει να είναι ίσος με ή 

μεγαλύτερος από Ευρώ 100
 
εκατομμύρια. 

 

Στην περίπτωση που ένα Ενδιαφερόμενο Μέρος ή μια ένα μέλος σύμπραξης έχει 

συγχωνευθεί με ή έχει εξαγοράσει κάποια επιχείρηση κατά τη διάρκεια των τριών 

τελευταίων οικονομικών χρήσεων, τα χρηματοοικονομικά κριτήρια επιλεξιμότητας 

μπορούν να ικανοποιηθούν κατ’ επιλογή του Ενδιαφερομένου Μέρους επί τη βάσει 

ελεγμένων προσωρινών οικονομικών καταστάσεων, που θα έχουν συνταχθεί με την 

υπόθεση ότι η συγχώνευση ή η εξαγορά έλαβε χώρα στην αρχή της τριετούς 

περιόδου. 

 

Αν ένα νομικό πρόσωπο έχει ιδρυθεί λιγότερο από τρία (3) έτη πριν, ο Πωλητής θα 

λάβει υπόψιν μόνο τα έτη για τα οποία υπάρχουν ετήσιες (ή μεγαλύτερης περιόδου) 

ελεγμένες (ενοποιημένες, εφόσον υπάρχουν) χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 

 

Αν ένα μέλος μιας σύμπραξης Ενδιαφερόμενου Μέρους είναι διαχειριστής κεφαλαίων 

ή εταιρία διαχείρισης ιδιωτικών κεφαλαίων (private equity firm) πρέπει να έχει 

ενεργά δεσμευμένα κεφάλαια τουλάχιστον Ευρώ 100 εκατομμυρίων σύμφωνα με τις 

πλέον πρόσφατες χρηματοοικονομικές ελεγμένες κατατστάσεις (ή ενοποιημένες 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις, αναλόγως της περίπτωσης) ή σύμφωνα με τις 

εκθέσεις των ελεγκτών της ή σύμφωνα με ανάλογη πιστοποίηση επικυρωμένη από 

έναν ορκωτό ελεγκτή-λογιστή. 

 

6.2.2 Σε περιπτώσεις συμμετεχουσών Συμπράξεων, τουλάχιστον ένα από τα μέλη των 

πρέπει να πληροί τις προϋποθέσεις αυτού του άρθρου. 

 

 

6.2.3. Τα Ενδιαφερόμενα Μέρη ενεργώντας κατά μόνας ή ως μέλη συμμετεχουσών 

Συμπράξεων μπορούν να στηρίζονται στη χρηματοοικονομική ικανότητα του (των) 

μετόχου (-ων) τους προκειμένου να δείξουν ότι ικανοποιούν τα χρηματοοικονομικά 

κριτήρια επιλεξιμότητας προσκομίζοντας επαρκή έγγραφα προς απόδειξη αυτής της 

στήριξης. 

 

6.3. Νομικά Κριτήρια Επιλεξιμότητας   

 

6.3.1. Κάθε Ενδιαφερόμενο Μέρος πρέπει επίσης σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις 

του Νόμου να προσκομίσει αποδείξεις ότι είναι ανεξάρτητο από τη ΔΕΗ. 

Τα ακόλουθα Ενδιαφερόμενα Μέρη ή μέλη Συμπράξεων Ενδιαφερομένων Μερών θα 

αποκλειστούν από την περαιτέρω διαδικασία: 

 

6.3.2. όσοι έχουν καταδικαστεί τελεσιδίκως σε οποιαδήποτε χώρα για σοβαρά ποινικά 

αδικήματα σχετικά με την επαγγελματική/εμπορική συμπεριφορά τους, όπως 

εξειδικεύεται παρακάτω. Αυτό το κριτήριο αποκλεισμού εφαρμόζεται επίσης και για 

τους νομίμους εκπροσώπους τους και (εφόσον υπάρχουν) για τα εκτελεστικά μέλη 

του Διοικητικού τους Συμβουλίου. 

Σοβαρά ποινικά αδικήματα σχετιζόμενα με την επαγγελματική/εμπορική 

συμπεριφορά συμπεριλαμβάνουν την υπεξαίρεση, την απάτη, την εκβίαση, τη 

νόθευση εγγράφων, τη δωροδοκία, τη διαφθορά, τη ψευδορκία, τη δόλια χρεοκοπία, 

τις οριζόντιες συμπράξεις-καρτέλς, κι επίσης: 
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- συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση (όπως ορίζεται στο άρθρο 2 παρ. 1 

της Απόφασης Πλαίσιο του Συμβουλίου 2008/841/ΔΕΥ της 24 

Οκτωβρίου 2008 για την καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος - 

ΕπισΕφ L 300, 11.11.2008, σελ. 42–45) •  

- διαφθορά (όπως ορίζεται στο αρ. 3 της Σύμβασης περί της 

καταπολέμησης της δωροδοκίας στην οποία ενέχονται υπάλληλοι των 

Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 

ΕπισΕφ C 195, 25.6.1997, σελ. 1–11 και στο αρ. 2 παρ. 1 (α) της 

Απόφασης Πλαίσιο του Συμβουλίου 2003/568/ΔΕΥ της 22 Ιουλίου 2003 

για την καταπολέμηση της δωροδοκίας στον ιδιωτικό τομέα – ΕπισΕφ L 

192, 31.7.2003, σελ. 54–56)• 

- απάτη (με την έννοια του άρθρου 1 της Σύμβασης για την προστασία των 

οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, συνταχθείσα 

μετά την Πράξη του Συμβουλίου της 26 Ιουλίου 1995, ΕπισΕφ C 316, 

27.11.1995, σελ. 48–57) • 

- Νομιμοποίηση εσόδων από εγκληματική δραστηριότητα ή 

χρηματοδότηση τρομοκρατίας (όπως ορίζεται στο άρθρο 1 παρ. 2 της 

Οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 

της 26 Οκτωβρίου 2005 σχετικά με την πρόληψη της χρησιμοποίησης του 

χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από 

παράνομες δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατία – 

ΕπισΕφ L 309, 25.11.2005, σελ. 15–36) • και 

 

6.3.3. αν:  

i) Είναι υπό πτώχευση ή σε διαδικασία αφερεγγυότητας ή εκκαθάρισης, αν 

τα περιουσιακά τους στοιχεία ή οι υποθέσεις διαχειρίζονται από 

εκκαθαριστή ή από δικαστήριο, αν έχουν καταρτίσει συμφωνία με τους 

πιστωτές, αν έχουν αναστείλει τις επιχειρηματικές δραστηριότητές τους ή 

βρίσκονται σε παρόμοια διαδικασία υπό οποιοδήποτε εφαρμοστέο δίκαιο• 

ii) Βρίσκονται σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, διαταγής αναγκαστικής 

εκκαθάρισης ή διαχείρισης από το δικαστήριο ή συμφωνίας με τους 

πιστωτές ή σε παρόμοια διαδικασία υπο οποιοδήποτε εφαρμοστέο δίκαιο•  

iii) Έχουν αποκλειστεί από τη συμμετοχή σε διαδικασίες δημοσίων 

προμηθειών στην Ελλάδα ή σε οποιαδήποτε άλλη χώρα κατόπιν 

αμετάκλητης απόφασης δικαστηρίου ή δημόσιας αρχής• 

iv) Δεν έχουν συμμορφωθεί με τις φορολογικές και κοινωνικοασφαλιστικές 

υποχρεώσεις τους σύμφωνα με τους εφαρμοστέους νόμους και 

κανονισμούς. 

 

6.3.4 και αν ο Πωλητής δείξει με κατάλληλα μέσα ότι το εν λόγω Ενδιαφερόμενο 

Μέρος ή/και το μέλος της σύμπραξής τους ή/και ο (οι) νόμιμος εκπρόσωπος (-οι) τους 

και (εφόσον υπάρχουν) τα εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού τους Συμβουλίου:  

i) Έχουν διαγνωσθεί ως υπαίτιοι σοβαρής πειθαρχικής παράβασης εν σχέσει 

προς το επάγγελμά τους• 

ii) Έχουν διαγνωσθεί ως υπαίτοι σοβαρής παραβίασης της ισχύουσας 

περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής ή εργατικής νομοθεσίας 

κατόπιν τελεσίδικης απόφασης οποιουδήποτε αρμόδιου δικαστηρίου ή 

δικαστικής αρχής• 

iii) Έχουν προβεί σε ενέργειες με σκοπό τη διατάραξη του ελεύθερου 

ανταγωνισμού στην αγορά. 
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III.    Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

7. Περιεχόμενο της Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

 

Η Εκδήλωση Ενδιαφέροντος που τα Ενδιαφέρομενα Μέρη ζητείται να υποβάλουν 

πρέπει να περιέχει τα ακόλουθα με τη μορφή και τη σειρά που αναφέρεται παρακάτω: 

 

7.1 Μια επιστολή Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος που περιλαμβάνει τα ακόλουθα και 

παρουσιάζεται με τη σειρά που αναφέρεται παρακάτω: 
 

α) Τη πλήρη επωνυμία, διεύθυνση και εγγεγραμμένα γραφεία, αριθμό τηλεφώνου και 

φαξ, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομίου, διεύθυνση ιστοσελίδας (εφόσον υπάρχει) 

του Ενδιαφερόμενου Μέρους. Επίσης επιβεβαίωση ότι το Ενδιαφερόμενο Μέρος 

ενεργεί ιδίω λογαριασμώ κι όχι ως προστηθείς άλλου. 

β) Λεπτομέρειες για τη σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου ή άλλου σχετικού 

διαχειριστικού ή εταιρικού οργάνου και των προσώπων που το εκπροσωπούν 

νομίμως. 

γ) Λεπτομέρειες για τη μετοχική ή μεριδιακή σύνθεση του Ενδιαφερόμενου Μέρους 

εως τον πραγματικό δικαιούχο (beneficial owner) (εταιρικό δέντρο), 

συμπεριλαμβανομένων λεπτομερειών του εγγεγραμμένου γραφείου οποιουδήποτε 

προσώπου έχει δικαιώματα (πλειοψηφικού) ελέγχου στο Ενδιαφερόμενο Μέρος. 

δ) Στην περίπτωση σύμπραξης, τις πληροφορίες που αναφέρονται υπό (α), (β) και (γ) 

ανωτέρω για κάθε ένα μέλος, το ποσοστό της συμμετοχής του κάθε μέλους στη 

σύμπραξη, όπως επίσης και τον ορισμό του Τεχνικώς Ικανού Μέλους της Σύμπραξης. 

ε) Λεπτομέρειες των πόρων που έχει το Ενδιαφερομένο Μέρος σκοπό να 

χρησιμοποιήσει, και στις οποίες έχει πρόσβαση, προκειμένου να χρηματοδοτήσει τη 

Συναλλαγή, συμπεριλαμβανομένης δανειακής και μετοχικής χρηματοδότησης.  

στ) Ονόματα και στοιχεία επικοινωνίας του βασικού προσώπου επαφής του 

Ενδιαφερόμενου Μέρους, όπως επίσης λεπτομέρειες οποιωνδήποτε συμβούλων που 

έχουν ήδη διορισθεί ή που σκοπείται να διοριστούν. 

 

7.2  Υποστηρικτικά Έγγραφα 

 

Η επιστολή Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος πρέπει να συνοδεύεται από τα Υποστηρικτικά 

Έγγραφα που αναφέρονται στις παραγράφους 7.2.1, 7.2.2, 7.2.3 και 7.2.4. Αν το 

Ενδιαφερόμενο Μέρος είναι σύμπραξη, τα έγγραφα που αναφέρονται στις 

παραγράφους 7.2.1, 7.2.3 και 7.2.4 πρέπει να υποβληθούν από όλα τα μέλη της 

σύμπραξης, ενώ σχετικά με τα έγγραφα που περιγράφονται στη παράγραφο 7.2.2. 

είναι αρκετό να έχουν υποβληθεί από το Τεχνικώς Ικανό Μέλος της Σύμπραξης. Όλα 

τα υποστηρικτικά έγγραφα μπορούν να υποβληθούν στα Ελληνικά ή Αγγλικά ή στην 

πρωτότυπη γλώσσα τους υπό τον όρο να προσκομίζεται με το πρωτότυπο και επίσημη 

μετάφραση. 

 

7.2.1 Γενικά Υποστηρικτικά Έγγραφα   

 

α)      Υπεύθυνη Δήλωση (επισυνάπτεται στο παρόν ως Παράρτημα Ι) υπογεγραμμένη 

από τον νόμιμο εκπρόσωπο που να επιβεβαιώνει ότι  

 

i) Το Ενδιαφερόμενο Μέρος αποδέχεται απροϋπόθετα τους όρους της 
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Διαγωνιστικής Διαδικασίας• 

ii) Δεν υπάρχουν θέματα που εμποδίζουν το Ενδιαφερόμενο Μέρος να υποβάλει 

την Εκδήλωση Ενδιαφέροντος και ότι το Διοικητικό Συμβούλιο ή η επιτροπή 

επενδύσεων αυτού ή οποιοδήποτε άλλο όργανο με ισοδύναμη αποφασιστική 

αρμοδιότητα έχει συναινέσει στην απάντηση της Πρόσκλησης από το 

Ενδιαφερόμενο Μέρος • 

iii) Η συμμετοχή στη Διαγωνιστική Διαδικασία λαμβάνει χώρα με αποκλειστικό 

κίνδυνο και έξοδο του Ενδιαφερομένου Μέρους και, επίσης, η συμμετοχή 

καθεαυτή ή η απόρριψη της Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος δεν θεμελιώνουν σε 

καμία περίπτωση το οποιοδήποτε δικαίωμα αποζημίωσης από τον Πωλητή ή 

τους συμβούλους του• 

iv) Την ημερομηνία της υπογραφής της Υπεύθυνης Δήλωσης όλες οι 

πληροφορίες, θέσεις, δηλώσεις και Υποστηρικτικά Έγγραφα και άλλα 

συνοδευτικά έγγραφα που υποβλήθηκαν μαζί με την Εκδήλωση 

Ενδιαφέροντος, όπως επίσης και η επιστολή Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, 

είναι αληθή και ακριβή. 

 

β) Το πιο πρόσφατο πιστοποιητικό από το αρμόδιο μητρώο εταιριών ή άλλο 

ισοδύναμο έγγραφο (-α) εκδοθέν ή αναληφθέν από το αρχείο του εν λόγω μητρώου 

εταιριών ή ισοδύναμης αρχής, που αποδεικνύει την ίδρυση και εγγραφή της 

εταιρίας στις αρμόδιες αρχές της χώρας της τρέχουσας εγκατάστασής της και την 

ύπαρξη της κατά την ημερομηνία έκδοσης του πιστοποιητικού. Τα ίδια έγγραφα 

πρέπει να υποβληθούν και σε σχέση με κάθε πρόσωπο που έχει πλειοψηφικό 

δικαίωμα ελέγχου στο Ενδιαφερόμενο Μέρος. 
 

γ) Έγγραφα που αποδεικνύουν την εξουσία εκπροσώπησης του νομίμου εκπροσώπου 

(-ων) της εταιρίας (π.χ. διευθύνοντες σύμβουλοι, εκτελεστικά μέλη δ.σ., κτλ.), 

όπως ισχύει κατά το τρέχον χρονικό σημείο, νομίμως επικυρωμένα εντός των 

τελευταίων τριών (3) μηνών πριν από την υποβολή της Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

από αρμόδια δημόσια αρχή, συμβολαιογράφο, εταιρικό γραμματέα, ενεργού 

δικηγόρου ή άλλου προσώπου που φέρει τη νόμιμη εξουσία επικύρωσης 

εγγράφων. Τα πρόσωπα που υπογράφουν την Εκδήλωση Ενδιαφέροντος πρέπει να 

έχουν επαρκή εξουσία προς τούτο και τα σχετικά έγγραφα που αποδεικνύουν την 

εν λόγω εξουσία πρέπει να συμπεριλαμβάνονται στα υποβληθέντα έγγραφα. Αν οι 

διατάξεις στη χώρα της εγκατάστασης του νομικού προσώπου απαιτούν τη 

δημοσίευση της ταυτότητας των προσώπων που εκπροσωπούν το νομικό πρόσωπο, 

ένα αντίγραφο της δημοσίευσης πρέπει επίσης να υποβληθεί (π.χ. Εφημερίδα της 

Κυβερνήσεως).  

 

δ) Επιβεβαίωση της μετοχικής σύνθεσης του νομικού προσώπου, 

συμπεριλαμβανομένων τελικών πραγματικών δικαιούχων που κατέχουν άνω του 

10% του μετοχικού κεφαλαίου. Αυτή η πληροφορία δεν είναι απαραίτητη σχετικά 

με μετόχους νομικών προσώπων που είναι εισηγμένα σε χρηματιστήριο ή που 

διέπονται από κανονισμούς αρχών χρηματοοικονομικής εποπτείας σε χώρα της 

Ε.Ε. ή του Ε.Ο.Χ. ή του ΟΟΣΑ, με την προϋπόθεση ότι θα προσκομίζεται και 

σχετικό πιστοποιητικό του χρηματιστηρίου ή της εποπτικής αρχής. Στην 

περίπτωση διαχειριστών κεφαλαίων ή εταιριών διαχείρισης ιδιωτικών κεφαλαίων 

(private equity firm) πρέπει να υποβάλεται και το σχετικό έγγραφο εγγραφής, 

διαχεριστική συμφωνία ή/και ισοδύναμο έγγραφο για τον διαχεριστή επενδύσεων 

του κεφαλαίου. 
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7.2.2. Υποστηρικτικά Έγγραφα που αποδεικνύουν την εκπλήρωση των Τεχνικών 

Κριτηρίων Επιλεξιμότητας 

 

Τα Ενδιαφερόμενα Μέρη ή οι Συμπράξεις των θα υποβάλουν κάθε σχετικό έγγραφο 

που αποδεικνύει την ικανοποίηση των Τεχνικών Κριτηρίων Επιλεξιμότητας.  

 

 

7.2.3. Υποστηρικτικά Έγγραφα που αποδεικνύουν την εκπλήρωση των 

Χρηματοοικονομικών Κριτηρίων Επιλεξιμότητας 

 

α) Νομικά πρόσωπα που δημοσιεύουν ελεγμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις: 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις (ή ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις 

αναλόγως της περίπτωσης) των τριών (3) τελευταίων χρήσεων ελεγμένες από μια 

διεθνώς αναγνωρισμένη εταιρία ορκωτών. 

 

β) Διαχειριστές κεφαλαίων ή εταιριών διαχείρισης ιδιωτικών κεφαλαίων (private 

equity firms): είτε τις πλέον πρόσφατες ελεγμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις 

(ή ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις αναλόγως της περίπτωσης) ή 

αναφορές ορκωτού ελεγκτή-λογιστή ή σχετικό πιστοποιητικό επικυρωμένο από 

ορκωτό ελεγκτή-λογιστή και εκδοθέν εντός των τελευταίων έξι (6) μηνών προ της 

ημερομηνίας Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, σε κάθε περίπτωση με τον ελεγκτή να είναι 

διεθνώς αναγνωρισμένη εταιρία ορκωτών. Ο Πωλητής έχει δικαίωμα να ζητήσει την 

αναφορά του ελεγκτή ή το πιστοποιητικό που αναφέρεται στο προηγούμενο εδάφιο, 

ακόμη κι αν το Ενδιαφερόμενο Μέρος έχει ήδη υποβάλλει τις χρηματοοικονομικές 

του καταστάσεις. 

 

γ) Κάθε Ενδιαφερόμενο Μέρος ή μέλος μιας σύμπραξης πρέπει να υποβάλει μια 

συστατική επιστολή εκδοθείσα από τράπεζα ή πιστωτικό ίδρυμα που βρίσκεται σε 

χώρα της Ε.Ε. ή του Ε.Ο.Χ. ή του ΟΟΣΑ (η «Τραπεζική Συστατική Επιστολή»). Η 

Τραπεζική Συστατική Επιστολή πρέπει να συνταχθεί σύμφωνα με το υπόδειγμα που 

επισυνάπτεται στο παρόν ως Παράρτημα 4 (το «Υπόδειγμα Τραπεζικής Συστατικής 

Επιστολής») και να υποδεικνύει τα στοιχεία επικοινωνίας τουλάχιστον ενός (1) 

συνεργάτη του ιδρύματος που εκδίδεται τη Τραπεζική Συστατική Επιστολή που 

πρέπει να είναι δεκτικός επικοινωνίας και σε θέση να παρέχει πληροφορίες σχετικά με 

το Ενδιαφερόμενο Μέρος (ή το μέλος της σύμπραξης) κατόπιν αιτήματος. 

 

δ) Κάθε άλλη σχετικό έγγραφο ή πληροφορία που θα δείξει την ικανοποίηση των 

χρηματοοικονομικών κριτηρίων επιλεξιμότητας από ένα Ενδιαφερόμενο Μέρος. 

 

7.2.4. Υποστηρικτικά Έγγραφα που αποδεικνύουν την ικανοποίηση των Νομικών 

Κριτηρίων Επιλεξιμότητας  

 

α) Απόσπασμα από το σχετικό μητρώο, όπως δικαστικά αρχεία ή σε περίπτωση 

ανυπαρξίας των, ένα ισοδύναμο έγγραφο εκδοθέν από την αρμόδια δικαστική ή 

διοικητική αρχή στη χώρα προέλευσης (εγκατάστασης) του Ενδιαφερόμενου Μέρους 

που δείχνει ότι τα κριτήρια αυτά πληρούνται. 
 

β) Αν οποιοδήποτε έγγραφο υπό (α) ανωτέρω ή επίσημη δήλωση της σχετικής αρχής 

που να επιβεβαιώνει ότι τέτοιο έγγραφο δεν μπορεί να εκδοθεί (σύμφωνα με την παρ. 

4 του Άρθρου 8 του παρόντος) και να υποβληθεί εως την προθεσμία υποβολής 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, το εν λόγω Ενδιαφερόμενο Μέρος πρέπει να υποβάλει 

μια Υπεύθυνη Δήλωση (επισυνάπτεται στο παρόν ως Παράρτημα 2) που θα 
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αντικαταστήσει προσωρινά το έγγραφο που λείπει. Σε αυτή την περίπτωση η 

Υπεύθυνη Δήλωση θα συμπεριληφθεί στην Εκδήλωση Ενδιαφέροντος ενώ το 

έγγραφο που λείπει θα υποβληθεί το συντομότερο δυνατόν, άλλα όχι αργότερα από 

30 ημέρες μετά την υποβολή της Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος από το Ενδιαφερόμενο 

Μέρος. Αν η πλήρης ομάδα εγγράφων δεν υποβληθεί από το εν λόγω Ενδιαφερόμενο 

Μέρος, ο Πωλητής μπορεί κατά τη διακριτική του ευχέρεια να μην επιτρέψει την 

πρόσβαση αυτού του Ενδιαφερόμενου Μέρους στις εμπιστευτικές πληροφορίες που 

βρίσκονται στο Εικονικό Δωμάτιο Αρχείου.  

 

8. Υποβολή των Υποστηρικτικών Εγγράφων 

 

8.1 Η υποβολή των Υποστηρικτικών Εγγράφων που προβλέπονται στις 

παραγράφους 7.2.1, 7.2.2, 7.2.3 και 7.2.4 αυτής της Ενότητας ΙΙΙ είναι 

υποχρεωτική και μη υποβολή των θα έχει ως αποτέλεσμα το εν λόγω 

Ενδιαφερόμενο Μέρος να αποκλειστεί από τη Διαγωνιστική Διαδικασία. Το ίδιο 

ισχύει και για τη περίπτωση που Ενδιαφερόμενο Μέρος προβεί σε αναληθείς ή 

ανακριβείς δηλώσεις. 

 

8.2 Όλα τα έγγραφα και άλλες αποδείξεις και δηλώσεις που απαιτούνται υπό την 

πρέπει να πληρούν το αντίστοιχο κρίτηριο με επαρκώς πλήρη και ευκρινή τρόπο 

και σε κάθε περίπτωση να έχουν μορφή και περιεχόμενο που ικανοποιεί τον 

Πωλητή. Ο Πωλητής διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει Ενδιαφερόμενα Μέρη 

που υποβάλλουν έγγραφα ή δηλώσεις που έχει λόγω να πιστεύει ότι είναι 

απατηλά, νοθευμένα ή πλαστογραφημένα ή σε σχέση με αυτά το 

Ενδιαφερόμενο Μέρος δεν είναι πρόθυμο ή σε θέση να παράσχει εύλογες 

ικανοποιητικές αποσαφηνίσεις. 

 

8.3 Αν οποιοδήποτε από τα έγγραφα που προβλέπεται στις παραγράφους 7.2.1, 

7.2.2, 7.2.3 και 7.2.4 αυτής της Ενότητας ΙΙΙ δεν εκδίδονται στη χώρα εγγραφής 

ή/και τρέχουσας εγκατάστασης του Ενδιαφερόμενου Μέρους, το τελευταίο είναι 

υποχρεωμένο να παράσχει επίσημη δήλωση της αρμόδιας αρχής ότι τέτοια 

έγγραφα δεν εκδίδονται, και μόνο εφόσον αυτό δεν είναι δυνατό, να 

συμπεριλάβει Υπεύθυνη Δήλωση (επισυνάπτεται στο παρόν ως Παράρτημα 3), 

επαληθεύοντας την αδυναμία έκδοσης. Στην ίδια δήλωση, το Ενδιαφερόμενο 

Μέρος πρέπει να επιβεβαιώσει τα στοιχεία που θα πιστοποιούντο από το μη 

υπάρχον έγγραφο, όπως απαιτείται από αυτή τη Πρόσκληση. 

 

8.4 Η Εκδήλωση Ενδιαφέροντος, συμπεριλαμβανομένης της επιστολής της 

Εκδήλωσης και των Υποστηρικτικών Εγγράφων, θα υπογράφονται από το 

(τους) νόμιμο εκπρόσωπο (-ους) κάθε Ενδιαφερόμενου Μέρους. Οι υπογραφές 

επί των Υπευθύνων Δηλώσεων που απαιτούνται σε αυτή τη Πρόσκληση πρέπει 

να επικυρώνονται από κάθε αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή, 

συμβολαιογράφο ή άλλο πρόσωπο με νομική εξουσία τέτοιας επικύρωσης. 

 

8.5 Οι Συμπράξεις πρέπει να υποβάλουν μια κοινή επιστολή Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος και πλήρη ομάδα Υποστηρικτικών Εγγράφων για κάθε μέλος, 

εκτός αν προβλέπεται διαφορετικά σε αυτή την Πρόσκληση. 

 

8.6 Η Εκδήλωση Ενδιαφέροντος πρέπει να υποβληθεί στην Ελληνικη ή στην 
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Αγγλική. Στην περίπτωση που τα Υποστηρικτικά Έγγραφα έχουν συνταχθεί σε 

γλώσσα άλλη από την Ελληνική ή την Αγγλική, πρέπει να συνοδεύονται από 

επίσημη μετάφραση στην Ελληνική ή Αγγλικήα. Σε περίπτωση αβεβαιότητας, 

αντίφασης ή διαφοράς μεταξύ της μετάφρασης και του πρωτοτύπου κειμένου, η 

έκδοση στην Ελληνική ή την Αγγλική θα επικρατεί. 

 

8.7 Όλα τα Υποστηρικτικά Έγγραφα πρέπει να υποβληθούν σε πρωτότυπο ή σε 

αντίγραφα νομίμως επικυρωμένα από αρμόδια δημόσια ή δικαστική αρχή, 

συμβολαιογράφο, ενεργό δικηγόρο ή άλλο πρόσωπο με νομική εξουσία τέτοιας 

επικύρωσης.  

 

8.8 Όπου ισχύει, όλα τα Υποστηρικτικά Έγγραφα πρέπει να φέρουν σφραγίδα 

αποστήλης σύμφωνα με τη Σύμβαση της Χάγης του 1961. 

 

 

IV. ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

9.1  Οι Εκδηλώσεις Ενδιαφέροντος πρέπει να υποβληθούν σύμφωνα με τις 

προϋποθέσεις που αναφέρονται ανωτέρω μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

και αυτοπροσώπως ή με ταχυδρομείο στον:  

 

Κο. Πάνο Παπαρίζο, 

 

HSBC France, Υποκατάστημα Αθηνών  

Λεωφ. Μεσογείων 109-111, 115 26, Αθήνα, Ελλάδα  
Email: panagiotis.paparizos@hsbc.com.  

Τηλ +30 210 696 1627 

Κινητό: +30 695 6302371 

 

 

και με σημείωση υπ’ όψιν Κου Πάνου Παπαρίζου 

 

Οι ηλεκτρονικές υποβολές πρέπει να παραληφθούν όχι αργότερα από τις 17:00 (ώρα 

Ελλάδος) την 21
η
 Ιουνίου 2018 και οι έγχαρτες υποβολές σύμφωνα με το 9.2(ii) 

παρακάτω πρέπει να έχουν αποσταλεί πριν τις 17:00 (ώρα Ελλάδος) την 21
η
 Ιουνίου 

2018  

 

 

9.2  Όλα τα έγγραφα αναφορικά με τη Φάση Α΄(δηλ., η επιστολή Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος και τα Υποστηρικτικά Έγγραφα) πρέπει να υποβληθούν ως 

ακολούθως: (i) η υποβολή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου πρέπει να είναι σε 

ευχερώς προσβάσιμη μορφή και (ii) η έγχαρτη υποβολή πρέπει να είναι 

σφραγισμένη και σε ηλεκτρονική συσκευή αποθήκευσης (π.χ. CD-ROM, DVD 

ή USB).  

 

9.3  Κάθε Εκδήλωση Ενδιαφέροντος που θα παραληφθεί μετά τις 17:00 (ώρα 

Ελλάδος) την 21
η
 Ιουνίου 2018 δεν θα γίνεται δεκτή. Οποιαδήποτε 

καθυστέρηση λόγω ατυχήματος ή για λόγους ανωτέρας βίας δεν θα 

αναγνωρίζεται σαν δικαιολογημένος λόγος για την καθυστερημένη παραλαβή 

της Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Σε περίπτωση καθυστερημένης υποβολής, 

mailto:panagiotis.paparizos@hsbc.com
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σύμφωνα με τους όρους του παρόντος, η Εκδήλωση Ενδιαφέροντος θα 

επιστρέφεται χωρίς να αποσφραγίζεται.  

9.4  Τα Ενδιαφερόμενα Μέρη μπορεί να υποβάλουν αιτήματα για αποσαφηνίσεις 

σχετικά με την Εκδήλωση Ενδιαφέροντος δια ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

εως τις 17:00 (ώρα Ελλάδος) την 11
η
 Ιουνίου 2018. Αυτά τα αιτήματα πρέπει 

να απευθύνεται στον εκπρόσωπο που σημειώνεται παρακάτω:  

 

Κο. Πάνο Παπαρίζο, 

 

HSBC France, Υποκατάστημα Αθηνών  

Λεωφ. Μεσογείων 109-111, 115 26, Αθήνα, Ελλάδα  
Email: panagiotis.paparizos@hsbc.com.  

Τηλ +30 210 696 1627 

Κινητό: +30 695 6302371 

 

V.    ΝΟΜΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 

 

10.1 Η συμμετοχή των Ενδιαφερομένων Μερών στη Διαγωνιστική Διαδικασία 

σημαίνει την απροϋπόθετη αποδοχή των όρων και προϋποθέσεων αυτής της 

Πρόσκλησης εκ μέρους των.  

 

10.2 Ο Πωλητής μπορεί οποιαδήποτε στιγμή να ζητήσει από τα Ενδιαφερόμενα Μέρη 

αποσαφηνίσεις ή/και συμπληρωματικές πληροφορίες επί εγγράφων που έχουν 

ήδη υποβληθεί.  

 

10.3 Αυτή η Πρόσκληση έχει ετοιμαστεί και είναι η αποκλειστική ευθύνη του 

Πωλητή. Δεν αποτελεί προσφορά και, στο βαθμό που επιτρέπεται από το νόμο, 

ο Πωλητής και οι σύμβουλοί του δεν αποδέχονται καμία ευθύνη σε σχέση με 

αυτή. Συγκεκριμένα: 

 

i. Αν και οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται σε αυτό το έγγραφο έχουν 

ετοιμαστεί καλή τη πίστει, δεν είναι εξαντλητικές και δεν έχουν 

επιβεβαιωθεί ανεξάρτητα από τον Πωλητή, ή τους συμβούλους του, 

συμπεριλαμβανομένων, όχι περιοριστικά, της HSBC France και DLA Piper 

UK LLP 

ii. Καμία δήλωση ή διαβεβαίωση, ρητή ή συναγόμενη, δεν γίνεται ή θα γίνει 

σε σχέση με την ακρίβεια, επάρκεια και πληρότητα αυτού του εγγράφου.  

iii. Καμία ευθύνη δεν γίνεται ή θα γίνει δεκτή είτε από τον Πωλητή είτε από 

τους συμβούλους του ή οποιονδήποτε από τους προστηθέντες, 

πληρεξουσίους, εργολάβους ή συνδεδεμένες επιχειρήσεις του Πωλητή και 

των συμβούλων του σε σχέση με οποιοδήποτε λάθος ή παράτυπη δήλωση ή 

παράλειψη σε αυτό το έγγραφο. Κανένα δικαιώμα ή καμια αξίωση για 

αποζημίωση ή άλλη επανόρθωση δεν απορρέι από αυτή την Πρόσκληση ή 

από τη συμμετοχή τους στη Διαγωνιστική Διαδικασία, έναντι του Πωλητή 

ή των συμβούλων του για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία.  

iv. Καμία πληροφορία που περιέχεται σε αυτό το έγγραφο δεν αποτελεί τη 

βάση για καμία δήλωση ή διαβεβαίωση ή όρο οποιασδήποτε σύμβασης από 

τον Πωλητή ή τους συμβούλους του, με οποιοδήποτε τρίτο μέρος. 

v. Αυτό το έγγραφο δεν έχει σκοπό να αποτελέσει τη βάση για καμία 

επενδυτική απόφαση ή επενδυτική πρόταση που γίνεται από τον Πωλητή ή 

από οποιονδήποτε από τους συμβούλους του και δεν αποτελεί παροχή 

mailto:panagiotis.paparizos@hsbc.com
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επενδυτικής συμβουλής από τον Πωλητή ή από οποιονδήποτε από τους 

συμβούλους του. Κάθε πρόσωπο προς το οποίο καθίσταται διαθέσιμο το 

παρόν έγγραφο πρέπει να προβεί σε ανεξάρτητη αξιολόγηση αυτού του 

εγγράφου αφού κάνει την έρευνα και λάβει την επαγγελματική συμβουλή 

που θεωρεί απαραίτητη. 

vi. Το έγγραφο δεν δημιουργεί την οποιαδήποτε δέσμευση για τον Πωλητή να 

προχωρήσει με τη Συναλλαγή σύμφωνα με τη Διαγωνιστική Διαδικασία ή 

οποιαδήποτε διαδικασία. Ο Πωλητής διατηρεί το δικαίωμα να 

τροποποιήσεις τους όρους ή να αναβάλει ή να τερματίσει τη Διαγωνιστική 

Διαδικασία χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση, να απορρίψει την οποιαδήποτε 

και όλες τις Εκδηλώσεις Ενδιαφέροντος και να τερματίσει τις συνομιλίες 

με το οποιονδήποτε ή όλα τα Ενδιαφερόμενα Μέρη οποτεδήποτε. 

vii. Κατά την παροχή αυτού του εγγράφου, ο Πωλητής και οι συμβουλοί τους 

δεν αναλαμβάνουν καμία υποχρέωση να παρέχουν στα Ενδιαφερόμενα 

Μέρη πρόσβαση σε καμία επιπλέον πληροφορία ή να ανανεώσουν το 

έγγραφο ή να διορθώσουν τις οποιοεσδήποτε ανακρίβειες που μπορεί να 

εμφανιστούν. 

viii. Για τους σκοπούς αυτού του εγγράφου, οι σύμβουλοι του Πωλητή ενεργούν 

αποκλειστικά ως σύμβουλοι του Πωλητή και δεν θα είναι υπεύθυνοι προς 

οποιονδήποτε άλλον πέραν του Πωλητή για την εργασία που κατέβαλαν 

σχετικά με αυτό το έγγραφο. Ούτε ο Πωλητής ούτε οποιοσδήποτε από τους 

συμβούλους του θα είναι υπέγγυος για κόστη ή έξοδα στα οποία υπεβλήθη 

κάποιο Ενδιαφερόμενο Μέρος ή άλλος παραλήπτης αυτού του εγγράφου σε 

σχέση με τη Διαγωνιστική Διαδικασία. 

ix. Όλες οι Εκδηλώσεις Ενδιαφέροντος, απαντήσεις, προτάσεις και υποβολές 

σε σχέση με αυτό το έγγραφη ή/και την Διαγωνιστική Διαδικασία γίνοτανι 

με αποκλειστικό κίνδυνο των Ενδιαφερομένων Μερών. 

x. Τα Ενδιαφερόμενα Μέρη πρέπει να γνωρίζουν ότι η ευρωπαϊκή ή εθνική 

νομοθεσία που εφαρμόζεται για τη ΔΕΗ και τις Αποεπενδυόμενες 

Επιχειρήσεις μπορεί να τροποποιηθεί επηρεάζοντας ένα ή περισσότερα από 

τα τμήματα της Διαγωνιστικής Διαδικασίας. 

 

10.4  Αυτή η Πρόσκληση δεν μπορεί να αναπαραχθεί, αντιγραφεί ή αποθηκευθεί σε 

οποιοδήποτε μέσο, εξ ολοκλήρου ή τμηματικά, χωρίς την προηγούμενη 

συναίνεση του Πωλητή, εκτός από τις περιπτώσεις που αυτό είναι απολύτως 

απαραίτητο για την προετοιμασία της απάντησης σε αυτήν την Πρόσκληση.  

 

10.5  Όλες οι Εκδηλώσεις Ενδιαφέροντος περιέρχονται στην κυριότητας του Πωλητή 

κατόπιν της παραλαβής τους από τον Πωλητή. Τα Ενδιαφερόμενα Μέρη δίνουν 

στον Πωλητή το δικαίωμα να αναπαράγει και να αποκαλύψει τις απαντήσεις σε 

αυτή την Πρόσκληση για οποιοδήποτε σκοπό σχετίζεται με αυτή την 

Πρόσκληση.  

 

10.6 Αν απαιτείται από νόμο, κανονισμό ή δικαστική απόφαση ή απόφαση 

κανονιστικής ή κυβερνητικής αρχής, ο Πωλητής μπορεί να απαιτηθεί να 

αποκαλύψει ορισμένες πληροφορίες ή/και έγγραφα σχετικά με τις Εκδηλώσεις 

Ενδιαφέροντος. 

 

10.7  Αυτή η Πρόσκληση διέπεται αποκλειστικά από τους Νόμους της Ελληνικής 

Δημοκρατίας. 
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10.7  Τα Δικαστήρια των Αθηνών, Ελλάδας, θα έχουν αποκλειστική δικαιοδοσία σε 

σχέση με οποιεσδήποτε διαφορές προκύπτουν από αυτό το έγγραφο. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

 

Προς: Τη Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. 

Εγώ [εμείς], ο κάτωθι υπογεγραμμένος, ενεργώντας ως νόμιμος εκπρόσωπος του νομικού προσώπου 

με την επωνυμία [•], ιδρυθέντος υπό τους νόμους της [•], με αριθμό μητρώου εταιριών [•] και 

εγγραμμένη έδρα σε [•] [χώρα - πόλη - οδός – ταχυδρομικός κώδικας], με [•] [χώρα] αριθμό 

φορολογικού μητρώου [•] (το "Ενδιαφερόμενο Μέρος"), δηλώνω με το παρόν σε σχέση με την 

υποβολή από το Ενδιαφερόμενο Μέρος μιας Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την απόκτηση του 100% 

του μετοχικού κεφαλαίου των Αποεπενδυόμενων Επιχειρήσεων Μελίτης ή/και Μεγαλόπολης σύμφωνα 

με τη σχετική Πρόσκληση που εκδόθηκε από τη Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού την [ημερομηνία] 

ότι: 

 

α. το Ενδιαφερόμενο Μέρος αποδέχεται απροϋπόθετα τους όρους της Διαγωνιστικής Διαδικασίας 

β. Δεν υπάρχουν θέματα, των οποίων η ύπαρξη ή αποκάλυψη περιορίζουν το Ενδιαφερόμενο Μέρος 

στο να υποβάλει μια Εκδήλωση Ενδιαφέροντος και το Δ.Σ. [ή επενδυτική επιτροπή ή οποιοδήποτε άλλο 

όργανο με ισοδύναμη αποφασιστική αρμοδιότητα] του Ενδιαφερομένου Μέρους έχει συναινέσει στην 

απάντηση του Ενδιαφερομένου Μέρους στην Πρόσκληση. 

γ. η συμμετοχή στην Διαγωνιστική Διαδικασία λαμβάνει χώρα με αποκλειστικό κίνδυνο και έξοδα του 

Ενδιαφερομένου Μέρους και η συμμετοχή καθεαυτή ή η απόρριψη της Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος δεν 

θεμελιώνει σε καμία περίπτωση κανένα δικαίωμα αποζημίωσης ή άλλης επανόρθωσης έναντι της 

Δημόσιας Επιχείρησης Ηλεκτρισμού Α.Ε. ή των συμβούλων της 

δ. όλες οι πληροφορίες, αναφορές, δηλώσεις, Υποστηρικτικά Έγγραφα και άλλα συνοδευτικά έγγραφα 

που έχει υποβάλλει το Ενδιαφερόμενο Μέρος μαζί με την Εκδήλωση Ενδιαφέροντος, όπως επίσης και 

η επιστολή Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, είναι αληθείς και ακριβείς.  

 

 

[Τόπος],________[ημερομηνία] 

 

 

Υπογραφή (-ες) 

 

 

Θεώρηση γνησίου υπογραφής (-ων) 
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Ο εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος θα σημειώσει όλα ή μόνο τα σχετικά σημεία της 

Υπεύθυνης Δήλωσης (όπως προσδιορίζεται στο Άρθρο 7.2.4 του παρόντος), 

αναλόγως της περίπτωσης  
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

 

Προς: Τη Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. 

Εγώ [εμείς], ο κάτωθι υπογεγραμμένος, ενεργώντας ως νόμιμος εκπρόσωπος του νομικού προσώπου 

με την επωνυμία [•], ιδρυθέντος υπό τους νόμους της [•], με αριθμό μητρώου εταιριών [•] και 

εγγραμμένη έδρα σε [•] [χώρα - πόλη - οδός – ταχυδρομικός κώδικας], με [•] [χώρα] αριθμό 

φορολογικού μητρώου [•] (το "Ενδιαφερόμενο Μέρος"), δηλώνω με το παρόν σε σχέση με την 

υποβολή από το Ενδιαφερόμενο Μέρος μιας Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την απόκτηση του 100% 

του μετοχικού κεφαλαίου των Αποεπενδυόμενων Επιχειρήσεων Μελίτης ή/και Μεγαλόπολης σύμφωνα 

με τη σχετική Πρόσκληση που εκδόθηκε από τη Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού την [ημερομηνία] 

ότι εως την ημερομηνία που υπογράφεται η παρούσα Υπεύθυνη Δήλωση: 

 

α. το Ενδιαφερόμενο Μέρος, ο νόμιμος εκπρόσωπός (-οι) του και τα μέλη του Διοικητικού του 

Συμβουλίου δεν έχουν καταδικαστεί με τελεσίδικη απόφαση αρμοδίου δικαστηρίου ή άλλης 

αρμόδιας δικαστικής αρχής σε καμία χώρα για ποινικά αδικήματα σχετιζόμενα με την 

επαγγελματική/εμπορική συμπεριφορά συμπεριλαμβανομένων (όχι περιοριστικά) την 

υπεξαίρεση, την απάτη, την εκβίαση, τη νόθευση εγγράφων, τη δωροδοκία, τη διαφθορά, τη 

ψευδορκία, τη δόλια χρεοκοπία, τις οριζόντιες συμπράξεις-καρτέλς, συμμετοχή σε 

εγκληματική οργάνωση (όπως ορίζεται στο άρθρο 2 παρ. 1 της Απόφασης Πλαίσιο του 

Συμβουλίου 2008/841/ΔΕΥ της 24 Οκτωβρίου 2008 για την καταπολέμηση του οργανωμένου 

εγκλήματος - ΕπισΕφ L 300, 11.11.2008, σελ. 42–45), ενεργή διαφθορά (όπως ορίζεται στο 

αρ. 3 της Σύμβασης περί της καταπολέμησης της δωροδοκίας στην οποία ενέχονται υπάλληλοι 

των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ΕπισΕφ C 195, 

25.6.1997, σελ. 1–11 και στο αρ. 2 παρ. 1 (α) της Απόφασης Πλαίσιο του Συμβουλίου 

2003/568/ΔΕΥ της 22 Ιουλίου 2003 για την καταπολέμηση της δωροδοκίας στον ιδιωτικό 

τομέα – ΕπισΕφ L 192, 31.7.2003, σελ. 54–56), απάτη (με την έννοια του άρθρου 1 της 

Σύμβασης για την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, 

συνταχθείσα μετά την Πράξη του Συμβουλίου της 26 Ιουλίου 1995, ΕπισΕφ C 316, 

27.11.1995, σελ. 48–57), και νομιμοποίηση εσόδων από εγκληματική δραστηριότητα ή 

χρηματοδότηση τρομοκρατίας (όπως ορίζεται στο άρθρο 1 παρ. 2 της Οδηγίας 2005/60/ΕΚ 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 26 Οκτωβρίου 2005 σχετικά με την 

πρόληψη της χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση 

εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατία – ΕπισΕφ L 

309, 25.11.2005, σελ. 15–36), και 

 

β) το Ενδιαφερόμενο Μέρος δεν Είναι υπό πτώχευση ή σε διαδικασία αφερεγγυότητας ή εκκαθάρισης, 

τα περιουσιακά του στοιχεία ή οι υποθέσεις του δεν διαχειρίζονται από εκκαθαριστή ή από δικαστήριο, 

δεν έχει καταρτίσει συμφωνία με τους πιστωτές, δεν έχει αναστείλει τις επιχειρηματικές 

δραστηριότητές του και ούτε βρίσκεται σε παρόμοια διαδικασία υπό οποιοδήποτε εφαρμοστέο δίκαιο• 

το Ενδιαφερόμενο μέρος δεν βρίσκεται σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, διαταγής αναγκαστικής 

εκκαθάρισης ή διαχείρισης από το δικαστήριο ή συμφωνίας με τους πιστωτές ή σε παρόμοια 

διαδικασία υπο οποιοδήποτε εφαρμοστέο δίκαιο• το Ενδιαφερόμενο Μέρος δεν έχει αποκλειστεί από 

τη συμμετοχή σε διαδικασίες δημοσίων προμηθειών στην Ελλάδα ή σε οποιαδήποτε άλλη χώρα 

κατόπιν αμετάκλητης απόφασης δικαστηρίου ή δημόσιας αρχής• το Ενδιαφερόμενο Μέρος έχει 

συμμορφωθεί με τις φορολογικές και κοινωνικοασφαλιστικές υποχρεώσεις του σύμφωνα με τους 

εφαρμοστέους νόμους και κανονισμούς. 

 [Τόπος],________[ημερομηνία] 

 

Υπογραφή (-ες) 

 

 

Θεώρηση γνησίου υπογραφής (-ων) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

 

Προς: Τη Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. 

Εγώ [εμείς], ο κάτωθι υπογεγραμμένος, ενεργώντας ως νόμιμος εκπρόσωπος του νομικού προσώπου 

με την επωνυμία [•], ιδρυθέντος υπό τους νόμους της [•], με αριθμό μητρώου εταιριών [•] και 

εγγραμμένη έδρα σε [•] [χώρα - πόλη - οδός – ταχυδρομικός κώδικας], με [•] [χώρα] αριθμό 

φορολογικού μητρώου [•] (το "Ενδιαφερόμενο Μέρος"), δηλώνω με το παρόν σε σχέση με την 

υποβολή από το Ενδιαφερόμενο Μέρος μιας Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την απόκτηση του 100% 

του μετοχικού κεφαλαίου των Αποεπενδυόμενων Επιχειρήσεων Μελίτης ή/και Μεγαλόπολης σύμφωνα 

με τη σχετική Πρόσκληση που εκδόθηκε από τη Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού την [ημερομηνία] 

ότι: 

 

Το [περιγραφή του εγγράφου που απαιτείται στις παραγράφους 7.2.1 εως 7.2.4. της Πρόσκλησης] δεν 

μπορεί να εκδοθεί στην [●], χώρα ίδρυσης, ή/και στην [●], χώρα τρέχουσας εγκατάστασης του 

Ενδιαφερόμενου Μέρους.  

 

[Το Ενδιαφερόμενο Μέρος πρέπει επίσης να επιβεβαιώσει στην δήλωσή του τα γεγονότα που θα 

πιστοποιούντο αν το πιστοποιητικό υπήρχε, όπως απαιτείται από την Πρόσκληση, εκτός αν αυτή η 

δήλωση έχει ήδη δοθεί σύμφωνα με το Παράρτημα 2] 

 

 __________________  

[Τόπος]  

________ 

[Ημερομηνία] 

___________________ 

Υπογραφή (-ες) 

 

 

Θεώρηση γνησίου υπογραφής (-ων) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 4 

 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΣΥΣΤΑΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

 

 

 

Προς: Τη Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. 

 

Από:   [πλήρης επωνυμία τράπεζας] 

Διεύθυνση:   [διεύθυνση τράπεζας] 

 

Πρόσωπο Επικοινωνίας:  [ονοματεπώνυμο, τίτλος] 

E-mail:   [e-mail προσώπου επικοινωνίας] 

Τηλέφωνο:   [τηλέφωνο προσώπου επικοινωνίας] 

 

 

[Ημερομηνία επιστολής] 

 

 

ΣΧΕΤ: ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΟΥ 100% ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΤΩΝ ΑΠΟΕΠΕΝΔΥΟΜΕΝΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕΛΙΤΗΣ Ή/ΚΑΙ 

ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ 

 

 

Προς όποιον αφορά, 

 

Αναφερόμαστε στο αίτημα του [επωνυμία Ενδιαφερόμενου Μέρους] για την έκδοση συστατικής 

επιστολής προκειμένου να χρησιμοποιηθεί στο πλαίσιο της υποβολής από τον τελευταίο εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος για την απόκτηση του 100% του μετοχικού κεφαλαίου των Αποεπενδυόμενων 

Επιχειρήσεων Μελίτης ή/και Μεγαλόπολης, σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις που 

προβλέπονται από την πρόσκληση για υποβολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος που έχει εκδοθεί από την 

Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. και έχει ημερομηνία [●]. 

 

[επωνυμία Ενδιαφερομένου Μέρους] είναι πελάτης μας από [μήνας/έτος] και κατά τη διάρκεια αυτής 

της χρονικούς περιόδου είχε μια εξαιρετική τραπεζική σχέση με εμάς. Ο προαναφερθείς πελάτης 

διατηρεί τώρα μια συνολική καταθετική σχέση [●] Ευρώ και διατηρεί κατά μέσο όρο τους τελευταίους 

δώδεκα (12) μήνες έναν μέσο όρο καταθεσέων [●] Ευρώ.  

 

Οι παραπάνω πληροφορίες στηρίζονται στην εμπειρία μας από αυτή τη τραπεζική σχέση ως έχει τη 

τρέχουσα ημερομηνία και σας παρέχετε εμπιστευτικά για την ιδιωτική σας χρήση μόνο, χωρίς καμία 

ευθύνη εκ μέρους της [επωνυμία τράπεζας] ή των υπαλλήλων της. Αυτή η επιστολή μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί στο επιχειρηματικό πλαίσιο που περιγράφεται ανωτέρω και δεν αποτελεί εγγύηση ή 

άλλη υποχρέωση εκ μέρους της [επωνυμία τράπεζας]. 

 

[ονοματεπώνυμο προσώπου επικοινωνίας, τίτλος] που ορίζεται ως το πρόσωπο επικοινωνίας ανωτέρω 

είναι στη διάθεση της Δημόσιας Επιχείρησης Ηλεκτρισμού Α.Ε. και των χρηματοοικονομικών και 

νομικών συμβούλων της για να παράσχει περισσότερες λεπτομέρειες αναφορικά με [επωνυμία 

Ενδιαφερόμενου Μέρους] 

 

Ειλικρινώς, 

[επωνυμία τράπεζας] 

[υπογραφή προσώπου επικοινωνίας] 

[ονοματεπώνυμο προσώπου επικοινωνίας, ημερομηνία, τίτλος] 

 


